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Vragen van de leden Voordewind (ChristenUnie) en Van der Staaij (SGP) 
aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de veiligheid van 
christelijke asielzoekers op Asielzoekerscentra’s (AZC’s) (ingezonden 24 juni 
2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
15 juli 2015) 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «christelijke asielzoeker «ontvlucht» 
azc uit angst voor moslims»?1 Herinnert u zich de beantwoording van eerdere 
vragen over de moord op een christelijke asielzoeker?2 Herinnert u zich de 
beantwoording van eerdere vragen over het artikel: «Asielopvang tikkende 
tijdbom»?3 

Vraag 2
Herkent u de signalen uit deze casus waarbij een meerderheid van de 
asielzoekers met een islamitische achtergrond christelijke bewoners intimide-
ren, discrimineren en soms zelfs bedreigen? 

Vraag 3
Heeft het personeel van het Centrum Opvang Asielzoekers (COA), zoals 
aangegeven in de beantwoording van de eerder genoemde vragen, er 
adequaat op toegezien dat de huisregels van het ACZ zijn nageleefd? Heeft 
het personeel de bewoners in casu aangesproken op ongewenst gedrag? 
Heeft het personeel in casu gebruik gemaakt van het opleggen van een 
maatregel? 

Vraag 4
Hoeveel meldingen en incidenten hebben er in het laatste jaar op COA-
locaties plaatsgevonden met een religieuze achtergrond? 

1 Reformatorisch Dagblad, 23 juni 2015
2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012–2013, nr. 1811
3 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 1193
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Vraag 5
Deelt u de mening dat het ontoelaatbaar is dat slachtoffers van dergelijke 
intimidatie zich klaarblijkelijk genoodzaakt zien de COA-locatie te verlaten 
terwijl de daders gewoon blijven zitten? 

Vraag 6
Erkent u de risico’s, zoals beschreven in deze casus, die gepaard kunnen gaan 
met het melden van klachten binnen een AZC? Deelt u voorts de mening dat 
deze risico’s ervoor zorgen dat de meldingsbereidheid van klachten laag is 
zoals ook bleek uit het onderzoek van Deloitte BOI uit 2010? 

Vraag 6
Welke maatregelen heeft u genomen om het COA-personeel bewust te maken 
van het belang om botsingen, met een religieuze inslag, vroegtijdig te 
signaleren en effectieve maatregelen te nemen? Staat u nog altijd achter de 
conclusie, zoals beschreven in de beantwoording op de eerder genoemde 
vragen, dat de veiligheid van kwetsbare asielzoekers zo veel mogelijk 
geborgd is? 

Vraag 7
Bent u bereid, in samenspraak met bijvoorbeeld Stichting Gave, aanvullende 
maatregelen te nemen? Zo ja, welke? Hoe staat het met de implementatie van 
de aanbevelingen die voortvloeien uit het onafhankelijk rapport van Deloitte 
BOI? Ziet u momenteel, gezien de enorme toename van het aantal asielzoe-
kers, de noodzaak aanvullend onderzoek te doen? Welke verbeteringen, zoals 
aangegeven in de beantwoording van de eerder genoemde vragen, zijn er in 
2013 en 2014 aangebracht om de veiligheid van christelijke asielzoekers te 
vergroten? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Voordewind 
(ChristenUnie) en Van der Staaij (SGP) van uw Kamer aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over de veiligheid van christelijke asielzoekers op 
Asielzoekerscentra’s (AZC’s) (ingezonden 24 juni 2015) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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